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1. ARCHIVO GENERAL DE LA NACIÓN: Exposición en Homenaje a Manuel Belgrano. 
Catálogo. Buenos Aires, 1970. 98 páginas Con ilustraciones en blanco y negro. 8vo., 
rústica.  

2. BATALLA DE TUCUMÁN: 24 de septiembre de 1812. Dirección de propaganda del 
ejército. Sin datos. 8 páginas. 8vo. 

3. [BELGRANO, Manuel]: Despedida de Washington al pueblo de los Estados Unidos. 
Traducida con una introducción en el año 1813. Traducida por el General Belgrano. 
Reproducción facsimilar del original que se encuentra en la Biblioteca de la 
Universidad de Buenos Aires. 39 páginas. 12vo., rústica. Ejemplar con algunos 
delicados subrayados en tinta.  

4. [BELGRANO, Manuel]: Despedida de Manuel Belgrano al pueblo de los Estados-
Unidos. Traducida con una introducción en el año 1913 por el Gral. Manuel Belgrano. 
Prólogo en fac-simile autógrafo del General Mitre. Con reproducciones de los 
retratos de Washington y Belgrano. Buenos Aires, Dalmacia, 1903. 47 páginas 12vo., 
rústica. Con sello de librería en tapa delantera. Lomo con faltantes. Tapas con leves 
deterioros. 

5. [BELGRANO, Manuel]: Homenaje Manuel Belgrano. Buenos Aires, Municipalidad de la 
Ciudad de Buenos Aires, 1961. 15 páginas 8vo., rústica.  

6. BELGRANO, Mario: Belgrano. Buenos Aires, Pesce, 1927. 328 páginas. 4to., rústica.   

7. BELGRANO, Mario: San Martín y Belgrano. Conferencia. Buenos Aires, Peuser, 1945. 
36 páginas. 8vo., rústica. 
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8. CASCO, Marcos: La Argentina. Un tigre en acecho. La verdadera historia de Belgrano 
y la Revolución de Mayo. Buenos Aires, Corregidor, 1996. 587 páginas 8vo., rústica. 
Bordes algo fatigados. 

9. CHAVES, Julio César: Historia de las relaciones entre Buenos-Ayres y el Paraguay 
1810-1813. Buenos Aires, J. Menéndez, 1938. 269 páginas. 8vo., rústica.  

10. CÍRCULO MILITAR: Ensayo histórico. Concepto sobre la importancia e influencia de la 
historia militar argentina en la organización militar del país. Monografía sobre la 
actuación del General Belgrano en el Ejército del Norte desde el juramento de 
fidelidad a la Soberana Asamblea hasta la batalla de Salta. Buenos Aires, 1929. 110 
pp. con mapas plegados, en sobre fuera de texto. 8vo., rústica . Lomo reparado.  (hay 
otros 2 ejemplares SIN mapas) 

11. COLEGIO DEL SALVADOR: Al General Manuel Belgrano en el Primer Centenario de su 
muerte. Buenos Aires, Junio /1920. 48 páginas Con facsimilares de documentos y 
firma de Belgrano en tapa trasera. Una lámina fuera de texto. Dedicado por el Padre 
Furlong a Ricardo Monner Sans. 

12. COMISIÓN NACIONAL DE HOMENAJE: Biografía del General Manuel Belgrano. 
Fundador de la Independencia Nacional. Pensamiento y acción. Buenos Aires, Ferrari, 
1920. 61 páginas. Ilustrado. 8vo., rústica.  

13. CORREA, Antonio M.: Primer Centenario de la Batalla de Tucumán. 24 de Septiembre 
de 1812 y 1912. 2º Edición publicada con motivo del Primer Centenario de la muerte 
del Gral. Belgrano. 1820 - 20 de Junio - 1920. Tucumán, Colegio Salesiano Gral. 
Belgrano, 1920. 42 páginas Un mapa de la batalla, desplegable, en color. Dedicatoria 
autógrafa al Dr. Luis Gondra (Interventor). 8vo., plena tela. Bisagra delantera algo 
despegada. 

14. CUNIETTI-FERRANDO, Arnaldo: El testamento de Manuel Belgrano. Buenos Aires, 
Casa Pardo, 1970. 12 páginas Con un facsimilar. 8vo., rústica. 

15. DÍAZ MOLANO, Elías: Manuel Belgrano en España. Buenos Aires, Plus Ultra, 1984. 127 
páginas 8vo., rústica. 

16. ESTRADA, Marcos: Belgrano y Anchorena en su correspondencia. Buenos Aires, 
Estrada, 1966. 120 pp. 8vo., rústica. Portada con faltante superior (se recortó una 
dedicatoria) 

17. ESTRADA, Marcos: Belgrano y Salas. A propósito de la "Madi". Buenos Aires, 
Academia Nacional de la Historia, 1972. SEPARATA. Páginas 547 a 555 8vo., rústica 

18. ESTRADA, Marcos: Causales de las derrotas de Vilcapugio y Ayohuma. Santa Fe, 
Universidad Nacional del Litoral, 1968. SEPARATA. Páginas 231 a 243. 8vo., rústica. 



19. GARCÍA, Amalio B.: La gesta de Belgrano en 12 cantos. Buenos Aires, del autor, 1981. 
24 págs sin numerar. 8vo., rústica. 

20. GONDRA, Luis Roque: Las ideas económicas de Manuel Belgrano. Primer premio de 
Literatura Nacional de 1923. Buenos Aires, Universidad de Bs. As. / Rosso, 1923. 354 
páginas. 8vo., media tela. Firma de antiguo dueño en portada. Trufado con un 
recorte periodístico que ha desteñido la primera página 

21. GONDRA, Luis Roque: Las ideas económicas de Manuel Belgrano. Segunda edición. 
Buenos Aires, Universidad de Buenas Aires, 1927. 388 páginas. 8vo.,plena tela (otro 
ejemplar en media tela, tapa delantera suelta y posterior afectada por humedad) 

22. HISTORIA: Colección extraordinaria. Homenaje al 150º aniversario de la Revolución 
de Mayo. Tomo 3: Belgrano. Buenos Aires, 1960. 334 pp. Con ilustraciones. 8vo., 
rústica. Tapa posterior deteriorada.  

23. HISTORIA: Revista Bi - Mensual. "Materiales para el conocimiento físico y moral del 
continente americano". Directores: Félix F. Outes y Luis M. Torres. Tomo  1 , Año 1 
(1903) Contiene una lámina y  artículo escrito por F. Outes: Un retrato raro del 
General Don Manuel Belgrano. Páginas 85 y 86. 8vo., media tela. Lomo y bordes de 
las tapas con algunos deterioros. 

24. INSTITUTO NACIONAL BELGRANIANO: Documentos para la Historia del General Don 
Manuel Belgrano. Tomo I. Buenos Aires, 1981. 591 páginas 8vo., rústica 

25. INSTITUTO NACIONAL BELGRANIANO: Segundo Congreso Nacional Belgraniano. 
Buenos Aires, 1994. 415 páginas 8vo., rústico. Fatigado. 

26. LIZONDO BORDA, Manuel: Sobre la Batalla de Tucumán. En celebración de su 
Sesquicentenario 1812-1962. Tucumán, Universidad Nacional de Tucumán / Comisión 
del Sesquicentenario, 1962. 15 páginas 8vo., rústica. Fatigado 

27. LÓPEZ ALONSO, Gerardo: 1930-1980. Cincuenta años de historia argentina. Una 
cronología básica. Buenos Aires, Editorial de Belgrano, 1982. 414 páginas. 8vo., 
rústica. 

28. LÓPEZ, Vicente Fidel: Debate histórico. Refutación a las comprobaciones históricas 
sobre la Historia de Belgrano. por..... . Buenos Aires, Biblioteca Argentina, “La 
Facultad”, 1916. 3 Tomos (obra completa). 8vo., plena tela.  

29. LÓPEZ, Vicente Fidel: Debate histórico. Refutación a las comprobaciones históricas 
sobre la Historia de Belgrano. por..... . Buenos Aires, Biblioteca Argentina, “La 
Facultad”, 1921-22. 3 Tomos (obra completa). 8vo., rústica.  



30. LÓPEZ, Vicente Fidel: Debate histórico. Refutación a las comprobaciones históricas 
sobre la Historia de Belgrano. por..... . Buenos Aires, Lajouane, 1882. 2 tomos (obra 
completa). 8vo., medio cuero. Con desgastes en tapas. Primera edición. Leves rastros 
de insectos que no afectan el texto. 

31. LUZURIAGA, Aníbal J. - BENENCIA, julio A.: Formación castrense de los hombres de 
armas de Belgrano. Escorzo Belgraniano Nº 1 (Cuaderno de Investigaciones 
Históricas). Bs. As., Instituto Belgraniano, 1980. 124 pp. 8vo., rústica con solapas. 

32. MAPAS: BELGRANO, Manuel]: 2º Expedición al Norte. Sobre con mapas. Con 
deterioros 

33. MALLEA, Eduardo: La bahía del silencio. Buenos Aires, Sudamericana, 1966.453 
pp.8vo., rústica. Lomo con faltantes; tapa y contratapa algo deterioradas. 

34. MITRE, Bartolomé: Historia de Belgrano y de la Independencia Argentina por..... 
Buenos Aires, Biblioteca del Suboficial, 1942.  Obra incompleta (sólo el Tomo 2). 8vo., 
rústica. Con aureola de humedad.  

35. MITRE, Bartolomé: Historia de Belgrano y de la Independencia Argentina por..... 4º y 
definitiva edición, corregida y aumentada. Buenos Aires, Lajouane, 1887. Tomo I y II 
(Obra incompleta, falta tomo III) 4to., plena tela original. Tapas con desgastes. (otro 
con deterioros y tapas sueltas) 

36. MITRE, Bartolomé: Historia de Belgrano y de la Independencia Argentina por..... 4º y 
definitiva edición, corregida y aumentada. Buenos Aires, Lajouane, 1887. 3 tomos 
(obra completa) Con algunos deterioros 

37. MITRE, Bartolomé: Historia de Belgrano y de la Independencia Argentina… 3º Edición. 
Buenos Aires, Imprenta y Librería de Mayo, 1876.  3 tomos (obra completa)  8vo., 
medio cuero con nervios. Lomos resecos y cuarteados. Tomo I: Tapa posterior suelta. 

38. MITRE, Bartolomé: Historia de Belgrano y de la Independencia Argentina… 3º Edición. 
Buenos Aires, Imprenta y Librería de Mayo, 1876.  Tomos 2 y 3 (obra incompleta, 
Falta tomo 1)  8vo., media tela 

39. MITRE, Bartolomé:  Historia de Belgrano y de la Independencia Argentina…  4 tomos 
en 2 VOLS (obra completa) Buenos Aires, Edición del Diario La Nación, 1949. 8vo., 
rústica Con algunos deterioros en los bordes de las hojas del Volumen 1. 

40. MITRE, Bartolomé: Historia de Belgrano y de la Independencia Argentina. Tomos 3 y 
4 (obra incompleta, Falta tomo 1 y 2) Buenos Aires, Biblioteca La Nación, 1913. 8vo., 
plena tela original.  



41. MITRE, Bartolomé: Historia de Belgrano. Buenos Aires, 1859. Tomos 1 y 2 (obra 
completa). 8vo., medio cuero con nervios y tejuelos. 1ª edición. Tomo I: tapas y lomo 
con algunos deterioros. Ejemplar que perteneció a Bernardo de Irigoyen. Las 
encuadernaciones son levemente distintas. 

42. MUSEO DEL CABILDO Y DE LA REVOLUCIÓN DE MAYO: Manuel Belgrano 1770-1820. 
Autobiografía (fragmento). Buenos Aires, 1970. 19páginas 4to rústica. Bordes de las 
tapas con roturas. 

43. MUSEO MITRE: Documentos del Archivo de Belgrano. 6 tomos (obra incompleta, 
Falta tomo 7) Buenos Aires, 1913. 4to., rústica. A encuadernar, lomos partidos. Tapas 
con faltantes. 

44. MUSEO MITRE: Documentos del Archivo de Belgrano. Tomos sueltos del 1 al 6. 

45. OLMEDO, José Ignacio: Dos ilustres antecesores de Manuel Belgrano y Juan J. Castelli, 
próceres de Mayo. Buenos Aires, sin datos, 1960. 32 páginas 8vo., rústica.  

46. ORESTE, D. - ALES, Carlos: Algunos aspectos de la vida militar de Belgrano. Buenos 
Aires, Mutualidad del Personal de Intendencias Militares, 1986. 20 páginas 8vo., 
rústica. 

47. PARDO Y LAVALLE, Manuel: Belgrano  por el Gral. Bartolomé Mitre. Estudio crítico. 
Precedido de una Semblanza del prócer argentino por Evaristo San Cristóbal. Lima, 
Librería e Imprenta Gil, 1945. 80 páginas 8vo., rústica. Tapas con algunos deterioros 
en los bordes 

48. PEDEMONTE, Gotardo C.: Belgrano precursor del seguro argentino. Buenos Aires, 
Municipalidad de Quilmes, Biblioteca Pública Municipal "Domingo Faustino 
Sarmiento", 1972. 72 páginas. 8vo., rústica.  

49. PETRIELLA, Dionisio: Vita di Belgrano. Buenos Aires, Asociación Dante Alighieri, 1970. 
63 páginas. 8vo., rústica. Dedicatoria autógrafa. En italiano.  

50. RAVIGNANI, Emilio: La personalidad de Manuel Belgrano. Ensayo histórico 
conmemorativo. Facultad de Filosofía y Letras - Publicaciones de la Sección de 
Historia. N.° VI. Buenos Aires, Peuser, 1920. 32 páginas. 8vo., rústica.  

51. ROJAS, Ricardo: Belgrano. Conferencia leída el 18 de junio de 1920 en la celebración 
de la muerte del héroe efectuada por la Universidad de Buenos Aires. Buenos Aires, 
Coni, 1920. 44 páginas. 8vo., rústica.  

52. ROJAS, Ricardo: Belgrano. Conferencia leída el 18 de junio de 1920 en la celebración 
de la muerte del héroe efectuada por la Universidad de Buenos Aires. Buenos Aires, 
Coni, 1920. 44 páginas. ENCUADERNADO JUNTO CON: GEZ, Juan: Biografía del 



General Manuel Belgrano. Buenos Aires, Comisión Nacional de Homenaje, 1920. 64 
páginas 8vo., medio cuero. 

53. SECRETARÍA DE EDUCACIÓN DE LA NACIÓN: Batalla de Tucumán. 1812 - 24 de 
septiembre - 1948. Documentos del Archivo General de la Nación. Publicación Nº 7 
de la subsecretaría de cultura. Buenos Aires, 1948. 61 páginas. 4to., rústica.  

54. TORANZO, Severo: La batalla de Tucumán. 24 de septiembre de 1812. Conferencia 
leída en la "Biblioteca Alberdi" de Tucumán el 26 de septiembre de 1918. Con 
dedicatoria autógrafa. Tucumán, La Gaceta, 1918. 63 páginas. Con un mapa fuera de 
texto. 12vo., rústica.  


